

**PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(Hodnocení vedoucího)**

Práci předložil(a) student(ka): **DANA STANKOVÁ**

Specializace pedagogice: Psychologie se zaměřením na vzdělávání

Název práce: **NEUROTICISMUS JAKO FAKTOR SCHOPNOSTI SEBEPŘESAHU
V POJETÍ V.E.FRANKLA**

Vedoucí práce: Mgr. Vladimíra Lovasová, Ph.D.

Předmět hodnocení	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Nevyhovující
Iniciativa a samostatnost při zpracování	X			
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat	X			
Správnost a důkladnost vyhodnocení získaných výsledků	X			
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň BP	X			
Celkový přínos BP	X			

Komentář :

Předložená bakalářská práce se zabývá velice úzce specifikovanou problematikou. Autorka ji rozčlenila na část teoretickou a praktickou. V rámci mapování teoretických východisek nejdříve vyhledala výzkumné studie, které se již sledovanou oblastí zabývaly. Tato elementární orientace pomohla autorce teoretickou část funkčně strukturovat do jednotlivých kapitol. Zpracování teorie hodnotím pozitivně. Jednotlivé stati jsou nabyté fakty a předkládané s porozuměním a kvalitní stylistikou. Zvláště oceňuji zařazení neurofyzilogických vstupů v rámci charakteristiky neuroticismu. Praktická část bakalářské práce je koncipována jako výzkumné šetření u studentů ZČU. Pozitivně hodnotím zejména způsob formulování výzkumného cíle a celkové strukturování výzkumné zprávy. Také z metodologického hlediska je šetření provedeno správně. Co se týká interpretační roviny výsledků, setkáváme se s ní v práci pouze v podobě jednoho odstavce na str. 42. Je však naprosto postačující, neboť autorka výstižně argumentuje přímo definicí konstruktu Frankla a neuchyluje se ke spekulativním závěrům. Bakalářská práce nevykazuje ani výrazné formální nedostatky.

Dotazy :

- Objasněte pojem „noogenní neuroza“.
- Definujte společné znaky zvýšeného neuroticismu a neschopnosti sebezpřesahu v prožitkové rovině.

Celkové hodnocení práce :

VÝBORNĚ VELMI DOBŘE DOBŘE NEVYHOVĚL/A

Datum: 13.5.2014

Podpis:

